

ИСТОРИЯ МОЕЙ СЕМЬИ В ГОДЫ ВЕЛИКОЙ

ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ



Мой прадедушка Сабирзянов Ахун Сабирзянович родился в 1902 году в семье крестьян в деревне Байкал Кызыл-Юлского района ТАССР. В семье их было четверо: 2 девочки, 2 мальчика (Ахун, Хаким, Камиля, Салима). Мой прадедушка был самым старшим. После получения начального образования в местной школе деревни Байкал, он работал участковым-милиционером в народном комиссариате внутренних дел ТАССР деревни Кулле-Кими Атнинского района.

В 1926 году он женился на Галиакберовой Магруйбике Зиятдиновне, которая работала учительницей в сельской школе Параньгинского района Республики Марий-Эл. После нескольких лет совместной жизни, они переехали жить в деревню Новый-Кинер Кызыл-Юлского района ТАССР. В браке у них родилось пятеро детей. Двое из них умерли в раннем детстве. Остальные трое проучились в местной сельской школе той же деревни Новый-Кинер. После окончания школы она трудились в колхозе.

В это время мой прадедушка работал агентом в уполномоченном министерстве заготовок ТАССР (райуполминзаг). Весной 1942 года он был призван на фронт. По званию был рядовым солдатом. Мой прадедушка участвовал в самой страшной битве за Сталинград, воевал на юго-западном фронте (село Горноводяное, Дубовский район, Сталинградская область). К сожалению, у нас нет информации о том, в каких боевых операциях участвовал мой прадед. Но из рассказов я знаю, что 14 октября 1942 года после интенсивной бомбежки и артиллерийского обстрела наших войск гитлеровцы перешли в наступление по всему фронту - начался третий штурм Сталинграда. В этом кровопролитном бою мой прадедушка был

тяжело ранен, после чего несколько дней лежал в госпитале. Но, к сожалению, не придя в себя от полученных травм он скончался в госпитале 19 октября 1942 года.

На сегодняшний день память о нашем прадедушке хранится не только в нашей семье, но и в Книге памяти Арского и Атнинского района Республики Татарстан.

Источник: Семейные истории, рассказанные мне бабушкой

Выполнила: студентка 9111 группы Шамсутдинова Илюза

Проверила: Гатауллина И.А.

